

Council of the Cherokee Nation

Cherokee Nation Tribal Council 17763 S. Muskogee Ave. Tahlequah, OK 74464

Legislation Details

File #: TMP-347 Version: 1 Name: N/A

Type: Agenda Item Status: Withdrawn

File created: 2/9/2017 In control: RULES COMMITTEE

On agenda: 2/22/2017 **Final action:** 5/16/2017

Enactment date: Enactment #:

Title: DISCUSSION ONLY: TRIBAL COUNCIL TRAVEL EXPENSE POLICY

Sponsors: Jack D. Baker

Indexes: Travel, Tribal Council
Code sections: N/A - Not Applicable

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/16/2017	1	RULES COMMITTEE	Withdrawn	
4/27/2017	1	RULES COMMITTEE	Tabled	Pass
3/21/2017	1	RULES COMMITTEE	Tabled	Pass
2/22/2017	1	RULES COMMITTEE	Tabled	Pass